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Medve támadt egy, a szülői háza udvarán játszó 

12 éves kislányra Ratosnyán. A mellkasán meg-

karmolt kislányt a szászrégeni kórházba szál-

lították, állapota stabil, nem szenvedett súlyos 

sérüléseket.

Kedd délután egy medve 
ereszkedett le az erdőből 
Ratosnyán. Az ember kö-

zelségével már megszokott ál-
lat szembetalálkozott a hegyol-
dalban egy 12 éves kislánnyal, 
utána bement egy erdőszéli ház 
udvarába. Mindketten – a medve 
is a kislány is – megijedtek egy-
mástól, s a medve megsebesítet-
te a gyereket. Szerencsére csak 
könnyebb sérülésekről van szó. 

A hatóságokat egy asszony ri-
asztotta, s rövidesen a helyszín-
re érkezett egy csendőrkülönít-
mény, ők lezárták a ház és az 
udvar környékét, amíg a vásár-
helyi állatkerttől megérkeztek a 
szakemberek, hogy kábító löve-
dékkel elaltassák az amúgy jó-
kora állatot.

Nagy volt az ijedtség 

A helyszínre kiérkeztek a 
Katasztrófavédelmi Felügyelő-
ség sürgősségi eseteket keze-
lő megyei bizottságának tag-
jai, a megye prefektusa, a terü-
leti vadásztársaság képviselői, 
valamint a rohammentő szol-
gálat. A rohammentősök azon-
nal kórházba szállították a sé-

rült kislányt. A helyszínen tar-
tózkodó Lucian Goga prefek-
tus az Agerpres hírügynökség-
nek az eset után nem sokkal el-
mondta, hogy a kislány nincs 
életveszélyben, állapota stabil, 
a könnyebb sérülések a mell-
kasa bal oldalán vannak, de in-
kább az ijedtség volt a nagyobb.

Elkábították az állatot 

A megzavart állat menekülni 
akart, de akkor belegabalyodott 
az udvar drótháló kerítésébe, s 
nem tudott szabadulni. Kedden 
este 8 óra után a prefektus azt 
közölte a hírügynökségekkel, 
hogy a medvét sikerült elkábí-
taniuk az állatkerti szakembe-
reknek, utána kiszabadították 
a drótháló fogságából, s miután 
nem voltak különösebb sérülé-
sei, visszaengedték az erdőbe. 
A megye prefektusa köszönetet 
mondott a vészhelyzet elhárítá-
sában részt vevő intézmények-
nek és magánszemélyeknek.

Vaddisznók és farkasok

Ratosnya polgármestere, 
Marius Ioan Lirca tegnap la-

punknak elmondta, beszélt a 
gyerek szüleivel, akiktől meg-
tudta, hogy a kislány jól van, 
egészséges, nincs semmi baj ve-
le. Tulajdonképpen az ijedtség 
volt nagyobb, amikor a kert vé-
gi hegyoldalban találkozott az 
állattal. Arra a kérdésre, hogy 

hasonló helyzet volt-e a község-
ben az utóbbi időben, elmond-
ta, hogy medvetámadás, illetve 
olyan eset, hogy a medve bement 
volna a helybeliek gazdaságába 
utoljára 20 évvel ezelőtt történt. 
Tavaly volt hasonló eset, ami-
kor a faluban megjelentek a vad-

disznók és a farkasok. A mostani 
esettel kapcsolatban még annyit 
mondott el, hogy a helybelieket 
is inkább a kíváncsiság, mint a 
félelem hozta ki az utcára, mi-
után meghallották, hogy medve 
van a faluban. 

BAKÓ ZOLTÁN

A kislány a kert végi hegyoldalban találkozott az állattal, kölcsönösen megijedtek egymástól

Jól van a medvetámadás áldozata

A fővárosi Libertatea című lap fényképeket közölt az elkábított medvéről

Száguldozókra vadásztak a rendőrök
Megvonták a múlt heti Speed-

akció mérlegét a közlekedési 
rendőrök. A múlt hét folyamán 
megtartott, a száguldozók ki-
szűrésére beindított rendőr-
ségi akció eredményeit tegnap 
közölte a megyei főkapitányság 
szóvivője, Andreea Pop. 

Elöljáróban elmondta, hogy az 
országos főkapitányság által in-
dított rendőrségi akció célja az 
volt, hogy bírságokkal, bünteté-
sekkel kényszerítsék, ha kell, 
a járművezetőket a sebesség-
korlátok betartására, annak ér-
dekében, hogy csökkenjen a 
gyorshajtás miatt bekövetkező 
közúti balesetek száma. 

Az egyhetes akció során 549 
bírságot róttak ki a közleke-
désrendészek, ebből 547 volt a 
KRESZ megsértése és csak ket-
tő más cselekmények miatt. A 
súlyosabb az, hogy 14 – tehát 
átlagosan napi két – bűncse-
lekménynek minősülő esetet is 
jegyzőkönyveztek. Összesen 56 
– napi 8 – hajtási jogosítványt 
vontak be különböző időszak-
okra, és 11 forgalmi engedély ju-
tott hasonló sorsra. Az akcióban 
hét radarral felszerelt rendőr-
ségi rohamkocsi vett részt.

Amint a szóvivő tájékozta-
tott, az 549 bírságból 413-at a 
sebességhatár túllépése miatt 
szabtak ki, és 18 jogsi is emi-
att „ugrott”. Hogy a különbö-
ző járműtípusok között miként 
oszlik meg a gyorshajtásra va-
ló hajlamosság, azt a követke-
ző statisztikai adat igazolja: 

a B kategóriás jogosítvánnyal 
rendelkezők közül 394-en, a C 
kategóriások közül 16-an, a D 
kategóriások közül mindössze 
hárman kaptak bírságot. Innen 
is látszik, hogy a szabályokat fő-
leg a kiskocsi-tulajdonosok sze-
retik áthágni. Hogy ki mennyire 
száguld? A sebességkorlátot 
10–20 kilométerrel áthágók 161-
en voltak, a 21–30 kilométerrel 
túllépők 155-en, a 31–40 kilo-
méterrel gyorsabban haladók 
61-en, 41–50 kilométeres túl-
lépési „bátorság” miatt 18 sze-
mélyt bírságoltak, s ugyanennyi 
volt azok száma is, akik több 
mint 50 kilométer/órával lépték 
túl a megengedett sebességet. 

Néhány példával is szol-
gált a rendőrség. Csütörtökön 

Dédabisztra területén (lakott 
terület!) egy férfi 135 km/órás 
sebességgel (85 kilométeres 
túllépés) hajtott. A bírság mel-
lett három hónapra vett búcsút 
a jogosítványától. Ugyanaznap 
az E 60-as nemzetközi úton, 
Recsa területén egy másik férfi 
112 km/ órás sebességgel veze-
tett. Ő is 90 napig lesz kényte-
len nélkülözni a saját kocsiját, s 
tömegközlekedési eszközöket, 
vagy az apostolok lovát hasz-
nálni. És ugyancsak aznap, és 
ugyancsak a nemzetközi úton, 
Koronka területén 114 km/órá-
val száguldó férfit rögzített a 
kamera. Az ő jogosítványát is 
három hónapra vonták be.

B. Z.

A sebességkorlátok betartásának kikényszerítése volt a cél

Telekkönyvi kivonat online is
Az Országos Kataszteri Hi-

vatal létrehozott egy számí-
tógépes programot, amely 
lehetővé teszi, hogy otthonról 
vagy a munkahelyről is igényel-
hetünk telekkönyvi kivonatot. 
A nemrég életbe ültetett prog-
ram – amely elérhető az epay.
ancpi.ro internetes címen – se-
gítségével létre lehet hozni egy 
személyes fiókot, amely tárol-
ja az érdeklődő nevét és ada-
tait, s amelyből kérni lehet a 
tájékoztatására szolgáló telek-
könyvi kivonatot, illetve banki 
átutalással ki is lehet fizetni en-
nek ellenérté két. A bejelentke-

zés után ki kell tölteni egy pár 
mezőt, amelyből kiderül, hogy 
milyen megyében levő, milyen 
azonosító adatokkal rendelkező 
földterület vagy ingatlan iránt 
érdeklődünk. Az online kivonat 
ára nem tér el a kataszteri hi-
vatalban alkalmazott ellenér-
téktől, vagyis, ha azonnal kell, 
100 lejbe kerül, ha két nap múl-
va is ráér, akkor 20 lejt kell tör-
leszteni érte.

A marosvásárhelyi katasz-
teri hivatal közönségszolgálati 
illetékese érdeklődésünkre el-
mondta, hogy az online rend-
szert Bukarestből működtetik, 
ezért ő nem tudja megmonda-
ni, hogy eddig Maros megyé-
ben igénybe vett-e valaki, vagy 
sem. Arra is felhívta a figyel-
met, hogy a tájékoztatásra szol-
gáló online telekkönyvi kivonat 
igénylésekor be lehet jelölni, 
hogy online változatot kérünk 
vagy nyomtathatót. Az online 
változat elektronikus aláírást 
tartalmaz, s csak online lehet 
használni, vagyis akkor, ha to-
vábbítani akarjuk más hiva-
talhoz vagy például külföldre, 
tájékoztatásképp. A nyomtat-
ható formátumban igényeltet a 
személyesen kikérthez hason-
lóan lehet használni.

Az adásvételi szerződések 
megkötése esetében tovább-
ra is a közjegyzők, illetve azok 
megbízottjai kérhetnek és kap-
hatnak hivatalos telekkönyvi 
 kivonatot.

SIMON VIRÁG
Egyszerűbb lett az eljárás
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